

**Dotyczy: nr ogłoszenia 553877-N-2018 z dnia 08.05.2018r.**

**„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości do 2 277 526 PLN dla Gminy Głogówek na spłatę zadłużenia”**

Zamawiający – Gmina Głogówek działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Proszę o podanie jaka konkretnie wartość WIBOR 3M (z jakiego dnia) ma zostać przyjęta do wyliczenia ceny – podanie w %, tak aby była jednakowa dla wszystkich wykonawców.

**Odpowiedź:** Wartość WIBOR 3M z ostatniego dnia miesiąca danego kwartału poprzedzającego okres odsetkowy.

**Pytanie 2:** Proszę o określenie warunków uruchomienia kredytu (kwoty, terminy) na potrzeby wyliczenia ceny, tak aby były jednakowe dla wszystkich wykonawców.

**Odpowiedź:** Uruchomienie kredytu – prognoza:  
I transza – 963 526,00zł – 31 października 2018r.  
II transza – 1 314 000,00zł – 15 grudnia 2018r.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający w związku z treścią pkt 2 części XX SIWZ potwierdza, że wszelki zmiany umowy będą wymagały zgody obu jej stron.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że wszelki zmiany umowy będą wymagały zgody obu jej stron.

**Pytanie 4:** Proszę o podanie ostatecznego terminu wypłaty kredytu – w SIWZ podano do 31.12.2018r., natomiast w odpowiedzi podano 30.12.2018r.

**Odpowiedź:** 31 grudnia 2018r.

**Pytanie 5:** Proszę o przesłanie zaświadczeń o wyborze (powołaniu) Burmistrza, Skarbnika.

**Odpowiedź:** Załączono w/w załączniki.

Ponadto Zamawiający informuje, że w związku z powyższym wyjaśnieniem do pytania nr 2, odpowiedź do pytania nr 5 z dnia 15.05.2018r. jest nieaktualna.